
Holmestrand Rotary Klubb 
 
Referat fra Styremøte 4.desember 2012 
 
Tilstede :  Olav Dalseth. Torstein Sagen, Tor Tingbø, Ole Herman Nordby, Ivar Jon Tunheim, Lars 

Tveito, Martin Westby, Tom Johansen, Øistein Larsen og Jan-.Arne Rønningen 
Fraværende : Arne Fladby, Bjørn Nymoen, Hans Arne Risnes 
Møtested/tid : Hotellet / 4. des. kl 1900 - 1950  
 
Saker : 
1. Status økonomi v/ Ole Herman 
Ole Herman delte ut et regnskap pr. dags dato. Det viser at økonomien fortsatt er i sterk bedring. Inntekter 
og utgifter er under kontroll. Fortsatt er det noe utestående kontingent for høsthalvåret, men ifølge Ole 
Herman er det fra folk som normalt betaler regelmessig, og skal bare purres opp.  
Action : Ole Herman følger opp. 
 
2. Program for våren 2013 v/ Torstein 
Det er noen endringer fra distribuert plan. 15.1. kommer «Ut i verden på motorsykkel» v/ Ulvestad ( Hans 
Anders). 12. 3. kommer Inger Mickelsen fra NAV. Lars foreslo at vi kanskje skal kun delta på 1 møte i året 
med Nordre Vestfold Forsvarsforening, ikke to som nå. Torstein oppdaterer møteprogrammet. 
Action : Torstein. 
Det var ellers enighet om at Jan-Arne kontakter Erilng Lae med flg. forslag til tittel på hans innlegg 22.1.: 
Kommunestrukturen i Vestfold. Fylkeskommunens fremtid og fylkesmannes rolle. 
Action : Jan-Arne 
 
  3. Møtetidspunkt  
Etter endel diskusjon, fremkom forslag om at styret beslutter å flytte møtetidspunkt til tirsdager kl 1900. 
Ideen om spørreskjema til alle medlemmer ble droppet og forslaget ble enstemmig vedtatt. 
Begrunnelse : Ingen har uttrykt at de ikke kan leve med kl 1900, mens flere har sagt de overveier å slutte 
hvis vi fortsetter med kl 2000, fordi det blir altfor sene kvelder. Ikke minst er dette et problem ved 
spiseaftener og utemøter. Formaliteter i forhold til Rotary sentralt blir ordnet. Iflg. Tor, ordnet Arne dette 
sist. Jan-Arne sender melding til alle medlemmer, og avtaler med Arne om den praktiske håndetering. 
Målsetning er å starte med kl 1900 fra årsskiftet, men allerede julemøtet 18.12, blir kl 1900. 
Action : Jan-Arne) 
 
4. Julemøtet.  
Tom orienterte : Ødegårdbua er bestillt. Mat er bestillt hos Holes Delikatesse i Horten; middels stor 
julematporsjon; dvs. 2 stk hver av ribbe, medisterkake og –pølse. Pris kr. 170,- pr kuvert. Med drikke og 
antatt lokalleie (etter ca. 25 deltagere) blir det knapt 300,- kr. pr. person. Ole Herman sende e-post med kto. 
når den tiden kommer. Maten må hentes ( til oss ca. kl 1915). Tom skaffer mannskap. Det antas at 
generalforsamling og valg tar maks. ca. 15 minutter. Øistein mener loddsalget m/ intro tar ½ time +. 
Tom sender ut invitasjon til medlemmene. Der orienteres også om loddsalget. Øistein vil så etterfølgende 
sende orientering om dette noen ganger før den 18. i samarbeide med Jan-Arne. 
Action : Tom og Øistein 
 
5. 5. Kandidatliste v/ Martin. 
Det viser seg at det ble en feil i siste liste som ble sendt ut. Reflektanten som allerede har møtt, med 
Ingeborg som fadder er Marit Foss, ikke Marianne Foss. Ellers må alle forslagstillere sørge for relevant 
fadder, ellers kan vi ikke følge opp reflektantene.  
Action : Martin oppdaterer liste. 



6.  RYLA 2013 og Summer camp ( ref. våre Mål & Planer) 
Medlemmene bes om å komme med forslag til kandidater. Evt. kan vi kontakte videregående skole og / eller 
tidligere deltagere. Dette skjer i mars 2013 ( week-end opphold). Klubben betaler. Jan-Arne sjekker med AG 
Tvedt ang. eksakt tidspunkt. Vi har foreløpig god tid. 
Action : Jan-Arne 
 
 
7. Eventuellt 
     -      Intet særskildt å rapportere fra Rotary. 
     -     Jan-Arne orienterte om utfordringen med og gjennomføringen av bestilling av publikasjoner   
(Håndbok samt faktafolder). Disse deles ut til nye medlemmer samt andre medlemmer som ønsker et sett. 
Action : Jan-Arne 

- Jan-Arne orienterte om brev fra Alf Johan med beskjed om utmeldelse, og Jan-Arnes svar. Styret 
sluttet seg til forslaget om å anbefale foreløpig permisjon, men at alternativet er at Alf Johan meldes 
ut nå, for så å melde seg inn igjen når arbeidssituasjonen gjør det mulig. Alle var enig at det er sterkt 
ønskelig at Ordføreren fortsetter i klubben. 

Action : Jan-Arne 
-  Ivar Jon la fram forslag til nytt styre for året 2013 / 2014. Et meget godt forslag der Ole Herman er 

incoming president og Svein Otto sekretær. Ellers er det gjenvalg på alle poster. Det var enighet om 
at det må sørges for en god rotasjon på komiteledernivå. 

 
     
Jan-Arne Rønningen 
referent 


